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Osaka SDGs Business Meet-Up
第５回・第6回ピッチ希望者向け応募フォーマット

大阪府では、2025年大阪・関西万博の開催を踏まえ、府内企業が持続可能な開発目標（SDGs）の達成に本業で取り組む「SDGsビジネス」の創出・成長を支援するため、SDGsビジネスに挑戦する府内企業の方と、これに関心の高い企業、機関等（以下、「サポーター」という）の方とを結びつけるビジネスマッチング事業（以下、「SDGs Business Meet-Up」という）とSDGsビジネスの事例をSDGsのゴールごとに整理する「SDGs Businessマッピング」事業を実施いたします。
「SDGs Business Meet-Up」では、サポーターの支援内容ごとに実施するもので、今年度は6回程度の実施を予定しています。
第5回、6回の今回は「資金調達」をテーマに、SDGsビジネスにおける自社製品や自社サービスの事業展開のために、資金調達を求める企業様／個人事業主様とSDGsビジネスに資金を提供する国内ファンド、海外ファンドなどとをマッチングすることを目的としています。
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1. 氏名：



2. 所属企業：



3. 所属部署：



4. ご連絡先（電話番号・メールアドレス）:
MAIL：
TELL：









5. 今回ピッチを行うSDGsビジネスの概要：
概要：
評価項目である、以下の4点についてより詳しくご説明ください
①社会性（SDGsに対応した社会的なインパクトを出す事業であるかどうか）
②市場性とスケール（ビジネスとして成長が見込める市場を対象とした事業）
※少なくとも直近3年目までの収支計画の予定を記載すること。
③解決策とコアとなる技術（社会性と収益性を担保した解決策とその基となっているコアとなる技術の技術的特異性を有するかどうか）
④これまでの実績とメンバー構成【社外のパートナーシップも含む】（これまでの実績や強みに基づいたり、メンバー組成が行われたりしているなどで事業アイデアの実現可能性を担保しているかどうか）




































6.　 府内への事業性および波及効果（販路・税収・府民への啓発等）

















第一次締め切り：2020年1月17日（金）　17:00【日本時間】まで
本フォーマットにご記入の上、Osaka SDGs Business Meet-Up事務局（Osaka_SDGsBusiness@icnet.co.jp）までお送りください。
受領しましたら事務局よりご連絡いたします。事務局からの受領通知が届かない場合、お手数ですがご一報ください。
ピッチ参加の可否については、1月22日（水）までにお知らせいたします。
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